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VÁŠ DOPIS ZNAČKY		NAŠE ZNAČKA		VYŘIZUJE/LINKA		PROSTĚJOV
2025/591/14			Burka				08.12.2025


ZÁCHRANÁŘI– PROPOZICE AKCE

Pořadatel:	Sportcentrum – dům dětí a mládeže Prostějov, příspěvková organizace, Olympijská 4228/4, 796 01 PROSTĚJOV
www.sportcentrumddm.cz
podatelna@sportcentrumddm.cz
Hlavní vedoucí:		Mgr. Filip Burka
filip.burka@sportcentrumddm.cz
				+420 607 284 327
Typ akce:			příměstský tábor
Počet účastníků:		50
Věk účastníků:		 6 let až 17 let 
[bookmark: _Hlk216086491]Datum konání:		13. 7. až 17. 7. 2026 (8:00 – 15:30 hod.)
Místo konání:	Dětské dopravní centrum Prostějov, Bratří Čapků 317/4, 796 01 Prostějov
Cena:	2.900,- Kč
Termín úhrady:	je třeba uhradit zálohu 1.450 Kč na 1 účastníka do 14 dnů od přihlášení. Celou částku je pak třeba doplatit do 30. 4. 2026. Číslo účtu a variabilní symbol za každého účastníka bude zaslán pořadatelem akce na základě podané přihlášky e-mailem. Platba se posílá za každého účastníka zvlášť.
V případě přihlášení v době termínu platby nebo po tomto termínu (30. 4. 2026) je nutné platbu uhradit do 14 pracovních dnů od přihlášení.
Úhrada fakturou:		Vyplněný formulář “Podklady pro fakturaci“ (ke stažení na našich webových stránkách www.sportcentrumddm.cz v sekci Dokumenty) zašlete dle pokynů na email: podatelna@sportcentrumddm.cz
Přihlášky:		se vyplňují elektronicky prostřednictvím formuláře na webové stránce akce viz www.sportcentruddm.cz Na základě elektronického přihlášení bude v klientském centru zákonného zástupce vygenerovaná přihláška, kterou již není třeba fyzicky tisknout. Přihlášením v rámci klientského centra zákonný zástupce souhlasí s nástupem účastníka na tábor. Účastník je přijat až po zaslání potvrzujícího emailu.
V den nástupu doložte:	poučení o BOZP a poučení dítěte o pravidlech chování na táboře (zašleme před začátkem tábora, stačí podpis v den nástupu),
prohlášení o bezinfekčnosti – nástupní list se zdravotními informacemi 
Ke stažení na webových stránkách Sportcentra – DDM u daného tábora či v nabídce Dokumenty/DOKUMENTACE ZDRAVOTNÍ – Prohlášení o bezinfekčnosti – nástupní list)
zmocnění – v případě, že vyzvedává dítě jiná osoba, než je zákonný zástupce)
kopii průkazu zdravotní pojišťovny
Charakteristika akce:	Příměstský tábor Záchranáři je určen pro děti od 6 do 17 let, které chtějí zažít dobrodružství, naučit se něco nového a nahlédnout do světa lidí, kteří každý den pomáhají zachraňovat životy. Program představí práci složek Integrovaného záchranného systému zábavnou a srozumitelnou formou a ukáže dětem, jak důležitá je vlastní bezpečnost, připravenost a schopnost poskytnout pomoc druhým.
Hlavním cílem tábora je vést děti k odpovědnému chování, podpořit jejich sebejistotu v krizových situacích a naučit je základním dovednostem první pomoci, které mohou být v běžném životě opravdu užitečné. Tábor spojuje praktické ukázky, interaktivní výuku, týmovou spolupráci i pohybové aktivity, aby byl program pestrý, zábavný a zároveň přínosný.


Co děti čeká:
Základy první pomoci: Účastníci si vyzkouší, jak správně postupovat při poskytování první pomoci, jak bezpečně přivolat pomoc a jak komunikovat s dispečinkem tísňové linky. Součástí programu bude i nácvik resuscitace na interaktivních figurínách (dospělé osoby, kojence). K dispozici budou též vesty pro nácvik Heimlichova manévru.
Interaktivní setkání s odborníkem z praxe: Pozveme odborníka z Prostějovské záchranné služby, který dětem přiblíží běžné situace ze své práce a odpoví na jejich dotazy, přičemž se bude klást důraz na praktické ukázky a zapojení dětí.
Bezpečnost v online prostoru: Pro účastníky bude připraven tematický preventivní program vedený kvalifikovaným lektorem z univerzity Palackého v Olomouci v rámci projektu E-Bezpečí, který jim pomůže pochopit rizika internetu, zásady bezpečné komunikace a ochrany soukromí na praktických situacích z běžného života. Program bude veden interaktivní formou.
Návštěva požární stanice HZS Olomouckého kraje v Prostějově: Pokud to aktuální situace dovolí, plánujeme návštěvu požární stanice Prostějov. Účastníci se seznámí s prací profesionálních hasičů, nahlédnou do jejich zázemí a prohlédnou si jejich vybavení a techniku. 
Pohybové a sportovní aktivity: Součástí každého dne budou také venkovní hry, soutěže, týmové výzvy a sportovní aktivity, které podpoří fyzickou kondici, spolupráci a společný zážitek z tábora. V ranních a odpoledních hodinách, před začátkem a po skončení organizovaného programu, je pro děti připraven volný program s deskovými hrami a dalšími aktivitami pod vedením vedoucích.
Program tábora je sestaven tak, aby si děti odnesly nové znalosti, zažily spoustu zábavy a zároveň pochopily, jak významnou roli hraje připravenost a zodpovědné chování v každodenním životě. 
Změna programu vyhrazena.


V ceně zahrnuto:	organizovaný program, lektorné, oběd, 2× svačina, pitný režim
Stravování:	Děti si budou nosit vlastní talíře a příbory, které budou uloženy v přiřazeném místě v poličce po celý týden tábora. Doporučujeme nosit nerozbitné nádobí (kempingový talíř apod.) Děti jsou vedeny k sebeobsluze a vlastní zodpovědnosti za kontroly táborových vedoucích.
V případě potravinové alergie dítěte – speciální stravy nás o tom prosím předem informujte v rámci přihlášky. Menu obědů bude v době zahájení tábora již stanovené.
Děti si budou nosit svou nerozbitnou, uzavíratelnou a podepsanou láhev na pití.
Upozornění:		Vzhledem k povaze aktivit a režimu tábora je doporučeno absolvování 1. třídy základní školy.
Poučení o bezpečnosti 		
účastníků BOZP:		Účastníci budou poučeni v den nástupu na tábor, zákonným zástupcům bude text o bezpečnosti účastníků BOZP zaslán k přečtení před zahájením akce.


	Storno poplatky při odhlášení:
	méně jak 7 dní 
před akcí
	7–30 dní 
před akcí
	více jak 30 dní 
před akcí
	automatický poplatek

	
	100 %
	2.900, - Kč
	50 %
	1.450, - Kč
	30 %
	870,- Kč
	20,- Kč



image1.png




